

# 青海调整退休人员基本养老金水平

青海日报讯(记者 丁玉梅)7月25日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,近日,经省政府批准,《关于2025年调整退休人员基本养老金的通知》(青人社厅发〔2025〕53号)正式印发。本次调整将惠及全省企业和机关事业单位退休人员,自2025年1月1日起执行,新增养老金将于7月底前发放到位。

调整范围为参加我省企业职工基本养老保险、机关事业单位基本养老保

险,在2024年12月31日前已按规定办理退休(职)手续且按月领取基本养老金的退休(职)人员,以及按照青政办〔2003〕133号、青人社厅发〔2010〕191号文件规定纳入企业职工基本养老保险范围并按月领取基本养老金的人员。

我省今年调整的政策内容与人社部、财政部的要求完全一致,坚持“并轨”原则,实现企业和机关事业单位调整办法完全统一,继续采取“定额调整、

挂钩调整和适当倾斜”的“三结合”调整办法。其中,定额调整是每人每月统一增加39元。在挂钩调整中,按缴费年限来看,15年及以下部分每月增加12.9元;超过15年的,每满1年(不足1年按1年计)每月再增0.86元。按养老金水平,以本人2024年12月基本养老金(机关事业单位人员不含职业年金)为基数,按0.51%比例增加,低于11元的按11元增加。在倾斜调整中,艰苦地区补

助根据退休所在地艰苦边远地区类别(二至六类),每月分别增加2元、4元、6元、8元、10元。高龄补助是2024年12月31日前年满70周岁以上人员,按70—74岁、75—79岁、80周岁以上三档,每月分别增加15元、35元、55元。

此外,对企业退休军转干部调整后基本养老金水平低于我省企业退休人员基本养老金平均水平的,补齐到我省企业退休人员基本养老金平均水平。

## 西城区工行委举办广场文艺汇演



本报讯(记者 冯伟 宗布尔)7月27日,西城区工行委举办“军民携手共奋进 共建双拥谱新篇”广场文艺汇演。

演出在舞蹈《多彩格尔木》中拉开序幕,身着民族服饰的舞者以灵动的肢体语言展示新风貌。民族舞《吉祥欢歌》用舒展的舞姿传递祝福,现代舞《光芒》以刚劲有力的动作点燃现场,独唱《世界骏马》以嘹亮的歌声穿透暮色,赢得台下观众的阵阵掌声,纷纷拿出手机记录这热闹瞬间。

整场文艺汇演精彩纷呈、内容丰富。从民族舞的温婉到现代舞的激昂,从独唱的深情到互动的热烈,表演者用最朴实的歌声、最真挚的舞姿,把鱼水情唱进了观众心里、呈现在了众人眼前。

此次汇演既为观众送上了一场精彩绝伦的视听盛宴,又通过歌舞续写了“军爱民、民拥军”的深厚情谊,让“双拥”变成了看得见的舞姿、听得见的歌声,变成了官兵与群众手心相贴的温度。

演出现场。

记者 冯伟 摄

(上接一版)群众身边不正之风和腐败问题集中整治以来,省委以超常规决心抓责任落实、抓项目整改、办民生实事,各族群众获得感、幸福感、安全感持续增强,真切感受到了党风政风持续向好带来的新气象。

全会强调,事业成败,关键在党,关键在人,关键在作风。新时代的青海干部,要站在新的历史方位、新的使命要求、新的战略任务、新的责任担当的高度,切实增强加强作风建设的使命感责任感,把懂感恩、有情怀、重实干融进血脉,做到俯下身去,听得到百姓愁苦;挺直腰杆,扛得起发展重担;定力如磐,守得住绿水青山;登高望远,将一域工作融进全国大局,真正以党性为魂、人民为本,把所有心思和精力都用在干事创业上,用实干实绩拥抱伟大时代、回报青海人民!

全会强调,事业需要好干部,时代呼唤好作风。必须准确把握作风建设的内在本质,进一步认清作风建设是重大政治问题、认清抓作风就是抓发展、认清作风问题在青海的特殊表现、认清作风建设永远在路上,从政治上对待作风问题、加强作风建设,深刻理解作风抓实了就是生产力、就是支撑力,坚决破除“特殊论”和“补偿心理”,把作风建设作为永恒课题常抓不懈、久久为功。要坚持“破”和“立”辩证统一、“上”和“下”兼顾并举、“标”和“本”协同联动、“表”和“里”相互贯通,在深化认识中凝聚奋进力量,在实干担当中持续转变作风。

全会强调,习近平总书记为现代化新青海擘画的宏伟蓝图、明确的奋斗路径,就是锤炼作风、检验作风的主战场,要引领全省干部把信心强起来、状态提起来、干劲鼓起来,以作风大转变推动生态文明建设取得新成效、高质量发展迈上新台阶、民生福祉达到新水平、民族团结进步实现新进展、全面从严治党的新气象,开创各项事业发展新局面。要找准厚植绿水青山优势、国家公园建设质量提升、生态价值实现的着力点,不断筑牢国家生态安全屏障。要加快产业“四地”融合发展和绿色算电协同发展,推动更深层次改革和更高水平开放,更好融入和服务全国大局。要提升公共服务质效,推动乡村全面振兴,强化防灾减灾能力,全力守护人民群众生命财产安全。要推动民族团结进步创建走在前作示范,深入推进我国宗教中国化青海实践,打造民族和宗教工作青海样板。要推动基层党组织全面过硬,鲜明树立重实干重实绩的用人导向,统筹减负和赋能,让干部干事的底气更充足。

全会强调,作风建设永远在路上、全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,要对标对表“五个进一步到位”重要要求,在理论武装上持续用力,不断从党的创新理论中汲取党性滋养。在增强党性上持续用力,让干部到艰苦地区、基层一线、重大项目前沿经风雨、见世面、壮筋骨。在规范权力运行上持续用力,健全制

度、强化监督,扣好干部廉洁从政“第一粒扣子”。在从严监督执纪上持续用力,推动监督力量下沉,强化监督贯通协调。在履行管党治党责任上持续用力,以作风建设新成效不断赢得人民群众信任拥护。

全会强调,上半年,省委团结带领全省上下坚定信心、迎难而上,着力抓调度、推政策、强招商、优环境,全省经济在一季度“开门红”基础上延续总体平稳、回升向好态势,成绩来之不易,值得充分肯定。下半年是各项工作发力冲刺的关键阶段,必须咬定年初确定目标不放松,坚持和加强党对经济工作的全面领导,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,深化经济工作规律性认识,更加强化政策举措,更加优化方式方法,坚持不懈抓服务主体、抓工业增长、抓投资回升、抓消费提升,着力提升工作的前瞻性、有效性、创造性、协调性,坚定不移打造生态文明高地,积极扩大经济持续向好态势,加快推进产业“四地”提质升级,稳步提升区域协调发展效能,纵深推进改革开放创新,用情用力提高人民生活品质,以高质量发展的确定性应对形势变化的不确定性,全力以赴完成年度目标任务,确保“十四五”圆满收官。

全会要求,全面贯彻全会精神,要与巩固拓展学习教育成果、配合做好中央巡视青海工作结合起来,体现

到推动发展的实际成效上,体现到作风转变的明显提升上。要以经济发展好成绩、高质量编制“十五五”规划、维护和谐稳定环境、问题整改实效、防汛和生产安全来检验作风,把全会部署的各项任务一项一项落到实处。

全会号召,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻落实习近平总书记对青海工作的重要讲话指示批示精神,带着对党的无限忠诚、对事业的坚定信念、对人民的深厚感情、对青海的赤子之心,始终懂感恩、有情怀、重实干,保持实干的劲头、实干的底色、实干的定力,不断锤炼争先的意志、争先的品质、争先的作风,一步一个脚印,推动现代化新青海建设取得更大成效!

全会审议《关于全省集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作情况的报告》,表决通过《中国共产党青海省第十四届委员会第九次全体会议关于追认给予张晓军开除党籍处分的决定》。

不是省委委员、候补委员的省人大常委、省政府、省政协党组成员,省军区司令员;省纪委监委、监委委员;市州(含格尔木市)党政主要负责同志,各县(市、区、工)委书记;省委部委、省直机关单位、人民团体和群众团体、高等院校、中央驻青单位、省管企业党组(党委)主要负责同志;我省党的二十大代表,部分省第十四次党代会代表列席会议。